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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 24 strony (zadania 1-34).
Ewentualny brak zgto$ przewodniczacemu zespolu nadzorujacego
egzamin.

2. Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

3. Odpowiedzi do zadan zamknigtych (1-25) przenie$ na kart¢ odpowiedzi,
zaznaczajac je w czesci karty przeznaczonej dla zdajacego. Zamaluj Il

pola do tego przeznaczone. Btedne zaznaczenie otocz kotkiem @
1 zaznacz wlasciwe.

4. Pamigtaj, ze pomini¢cie argumentacji lub istotnych obliczen
w rozwigzaniu zadania otwartego (26—34) moze spowodowac, ze za to
rozwigzanie nie otrzymasz petnej liczby punktow.

5. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub pioéra z czarnym tuszem lub
atramentem.

6. Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

7. Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie beda oceniane.

8. Mozesz korzysta¢ z zestawu wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki oraz

kalkulatora prostego.
9. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL
1 przyklej naklejke z kodem.
10. Nie wpisuj zadnych znakéw w czgsci przeznaczonej dla egzaminatora.
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W zadaniach od 1. do 25. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowiedz.

Zadanie 1. (0-1)
Wskaz rysunek, na ktorym przedstawiono przedzial, bedacy zbiorem wszystkich rozwigzan
nierownos$ci 4<x—-1<4.

L4

P
w O—

\ 4

w O—

-3 X
D l l 3>
-5 3 X

Zadanie 2. (0-1)

Dane sg liczby a = —%, b=log, 64, c=log, 27. Iloczyn abc jest rowny
4 3

A. -9 B. —— C. D. 3

1
3 3
Zadanie 3. (0-1)
Kwotg 1000 zt ulokowano w banku na roczng lokat¢ oprocentowang w wysokosci 4%
w stosunku rocznym. Po zakonczeniu lokaty od naliczonych odsetek odprowadzany jest
podatek w wysokosci 19%. Maksymalna kwota, jaka po uptywie roku bedzie mozna wyplacié
z banku, jest rowna

A. 1000.[1-8L. 4 B. 1000142 %

100 100 100 100
c. 10001+ 3L 4 D. 1000.[1- 2. %

100 100 100 100
Zadanie 4. (0-1)
RoOwnosé m__ 5+\/§ zachodzi dla

5-J5 5

A. m=5 B. m=4 C. m=1 D. m=-5
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Zadanie 5. (0-1)
x—-y=3

opisuje w uktadzie wspotrzednych na ptaszczyznie
2x+0,5y=4

Uklad réwnan {

A. zbior pusty.

B. doktadnie jeden punkt.

C. doktadnie dwa rézne punkty.
D. zbior nieskonczony.

Zadanie 6. (0-1)

Suma wszystkich pierwiastkow rownania (x+3)(x+7)(x—11)=0 jest rowna

A, -1 B. 21 C. 1 D. -21
Zadanie 7. (0-1)
Réwnanie —— = x—1
x+1
A. ma doktadnie jedno rozwigzanie: x =1.
B. ma doktadnie jedno rozwigzanie: x=0.
C. ma doktadnie jedno rozwigzanie: x =—1.
D. ma doktadnie dwa rozwigzania: x=0, x=1.
Zadanie 8. (0-1)
Na rysunku przedstawiono wykres funkcji .
y
3
2
1 i
_l _3 _|2 _ll | | | ;x
T I I 0 I I I I I a1
1 \2 3 4 5
+—1
2
-3
Zbiorem wartosci funkcji f jest
A. (-2,2) B. (-2,2) C. (-2,2) D. (-2,2)

Zadanie 9. (0-1)

Na wykresie funkcji liniowej okreslonej wzorem f(x)=(m—1)x+3 lezy punkt S =(5,-2).

Zatem

A. m=-1 B. m=0 C. m=1 D. m=2
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Zadanie 10. (0-1)
Funkcja liniowa f okreslona wzorem f° (x) =2x+b ma takie samo miejsce zerowe, jakie ma

funkcja liniowa g(x)=-3x+4. Stad wynika, ze

A. b=4 B. hb=—= C. b=— D. bz%
Zadanie 11. (0-1)
Funkcja kwadratowa okreslona jest wzorem f'(x)=x’+x+c. Jezeli /(3)=4,to

A. f()=-6 B. f(1)=0 C. f()=6 D. f()=18

Zadanie 12. (0-1)

Ile liczb catkowitych x spelnia nierownos¢ % < % < % ?
A. 14 B. 15 C. 16 D. 17

Zadanie 13. (0-1)
W rosngcym ciaggu geometrycznym (an), okreslonym dla n =1, spetniony jest warunek

a, =3a, . lloraz q tego ciagu jest rowny

A. ¢g= B. g= C. qzi/g D. ¢g=3

1
NE]

1
3

Zadanie 14. (0-1)
Tangens kata & zaznaczonego na rysunku jest rowny

A V3 -
3 L
4
B. —— =
5 M
C. -1 1 2 3 45
p. -2
4
P=(-4,5)
Zadanie 15. (0-1)
Jezeli 0° < <90° oraz tgar=2sine, to
1 2 3
A. cosa=— B. cosa=— C. cosa=— D. cosa=1
2 2 2
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Zadanie 16. (0-1)
Miara kata wpisanego w okrag jest o 20° mniejsza od miary kata srodkowego opartego na
tym samym tuku. Wynika stad, Ze miara kata wpisanego jest rowna

A. 5° B. 10° C. 20° D. 30°

Zadanie 17. (0-1)
Pole rombu o obwodzie 8 jest rowne 1. Kat ostry tego rombu ma miar¢ « . Wtedy

A. 14°<a<15° B. 29°<a<30° C. 60°<a<6l° D. 75°<a<76°

Zadanie 18. (0-1)
Prosta / 0 rownaniu y =m’x+3 jest rownolegta do prostej k o rownaniu y = (4m —4)x—3.

Zatem
A. m=2 B. m=-2 C. m==2-2J2 D. m=2+22

Zadanie 19. (0-1)
Proste o rownaniach: y =2mx—m’ —1 oraz y =4m’x+m’ +1 s3 prostopadte dla
1 1

A. m=—— B. m=— C. m=1 D. m=2
2 2

Zadanie 20. (0-1)
Dane sg punkty M =(-2,1) i N=(-13). Punkt K jest $rodkiem odcinka MN. Obrazem

punktu K w symetrii wzglgdem poczatku uktadu wspoétrzgdnych jest punkt

A. K':[Z,—ij B. K'=(2,§j C. K'=(§,2j D. K'=(§,—2j
2 2 2 2

Zadanie 21. (0-1)
W graniastostupie prawidlowym czworokatnym EFGHIJKL wierzchotki E, G, L potaczono
odcinkami (tak jak na rysunku).

L K

0
E F

Wskaz kat migdzy wysokoscig OL trdjkata EGL 1 ptaszczyzng podstawy tego graniastostupa.
A. < HOL B. «<OGL C. <«HLO D. < OHL
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Zadanie 22. (0-1)
Przekrojem osiowym stozka jest trojkat rownoboczny o boku diugosci 6. Objetos¢ tego
stozka jest rowna

A. 277r\/§ B. 97r\/§ C. 18« D. or

Zadanie 23. (0-1)
Kazda krawedz graniastostupa prawidlowego trojkatnego ma dlugo$¢ rowna 8. Pole
powierzchni catkowitej tego graniastostupa jest rowne

%(ﬁm] B. 8.3 c. 86 D. 82(§+3J

2 3

Zadanie 24. (0-1)
Srednia arytmetyczna zestawu danych:

2,4,7,8,9
jest taka sama jak $rednia arytmetyczna zestawu danych:
2,4,7,8,9,x.
Wynika stad, ze
A. x=0 B. x=3 C. x=5 D. x=6

Zadanie 25. (0-1)

W kazdym z trzech pojemnikow znajduje si¢ para kul, z ktérych jedna jest czerwona,

a druga — niebieska. Z kazdego pojemnika losujemy jedna kulg. Niech p oznacza

prawdopodobienstwo zdarzenia polegajagcego na tym, ze dokladnie dwie z trzech

wylosowanych kul beda czerwone. Wtedy
1

A' p:Z B. p:% C. p=
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Rozwiaz nierdwno$é 2x° —4x > (x +3)(x —2).

OAPOWICAZ: .ttt ettt ettt et esabe e bteeabe e seesnbeeseeenseensaesnseessaesnseanes .
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Zadanie 27. (0-2)
Wykaz, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x 1 dla kazdej liczby rzeczywistej y prawdziwa jest
nieréwno$¢ 4x> —8xy+5y”> >0.

. Nr zadania 26. 27.
Wypelnia | Maks. liczba pkt 2 2
egzaminator Uzyskana liczba pkt

MMA 1P Strona 13 z 24
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Zadanie 28. (0-2)

Dany jest kwadrat ABCD. Przekatne AC 1 BD przecinaja si¢ w punkcie E. Punkty K 1 M sa
srodkami odcinkéw — odpowiednio — AE i EC. Punkty L i N leza na przekatnej BD tak, ze

|BL| = %|BE| 1 |DN | = %|DE| (zobacz rysunek). Wykaz, ze stosunek pola czworokata KLMN
do pola kwadratu ABCD jest réwny 1:3.

D C
N
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MMA_1P

Zadanie 29. (0-2)

Oblicz najmniejsza 1 najwigksza warto$¢ funkcji kwadratowej
w przedziale <0, 4>.
OAPOWICAZ: ..ottt ettt ettt et e et e st e et e e st e esbe e seessseesaeesbeessaeesseensseenseensseanseennns .
. Nr zadania 28. 29.
Wypelnia 'Viaks. liczba pkt 2 2
egzaminator Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 30. (0-2)
W uktadzie wspotrzgdnych sa dane punkty 4 =(-43,-12), B=(50,19). Prosta AB przecina

0$ Ox w punkcie P . Oblicz pierwszg wspdirzedng punktu P.

OAPOWICAZ: ettt ettt e st e et e e st e e bt e ssbeenbaessseesseessaeensaesssaenseenssesnsaenseeenns .
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Zadanie 31. (0-2)
Jezeli do licznika i do mianownika nieskracalnego dodatniego utamka dodamy potowg jego

licznika, to otrzymamy %, a jezeli do licznika i do mianownika dodamy 1, to otrzymamy %

Wyznacz ten utamek.

OAPOWICAZ: ...ttt ettt ettt et e et e bt e et e e st e esbe e seeesseensaeenseesseeesseensseenseensseasseennns .
. Nr zadania 30. 31.
Wypelnia | paks. liczba pkt 2 2
egzaminator Uzyskana liczba pkt

MMA 1P Strona 17 z 24



Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

Zadanie 32. (0—4)
Wysokos¢ graniastostupa prawidtowego czworokatnego jest rowna 16. Przekatna graniastostupa

jest nachylona do ptaszczyzny jego podstawy pod katem, ktdrego cosinus jest rowny % Oblicz

pole powierzchni catkowitej tego graniastostupa.
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OAPOWICAZ: ..ottt ettt ettt e et e e bt e e sbe e st e eabeenseeeabeenseeenbeenssesnseensseanseennns .
. Nr zadania 32.
Wyp?lnla Maks. liczba pkt 4
egzaminator Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 33. (0—4)

Wsrod 115 osob przeprowadzono badania ankietowe, zwigzane z zakupami w pewnym
kiosku. W ponizszej tabeli przedstawiono informacje o tym, ile osob kupito bilety
tramwajowe ulgowe oraz ile osob kupito bilety tramwajowe normalne.

Rodzaj‘ kuplonych Liczba 0s6b
biletow
ulgowe 76
normalne 41

Uwaga! 27 0s6b sposrod ankietowanych kupito oba rodzaje biletéw.

Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze osoba losowo wybrana
sposrdd ankietowanych nie kupita Zadnego biletu. Wynik przedstaw w formie nieskracalnego

utamka.
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OAPOWICAZ: ..ottt ettt ettt e et e e bt e e sbe e st e eabeenseeeabeenseeenbeenssesnseensseanseennns .
. Nr zadania 33.
Wyp?lnla Maks. liczba pkt 4
egzaminator Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 34. (0-5)
W nieskonczonym ciagu arytmetycznym (a,), okreslonym dla n>1, suma jedenastu

poczatkowych wyrazow tego ciagu jest rowna 187. Srednia arytmetyczna pierwszego,
trzeciego i dziewigtego wyrazu tego ciagu, jest rowna 12. Wyrazy «,, a,, a, ciagu (a,),

w podanej kolejnosci, tworza nowy ciag — trzywyrazowy ciag geometryczny (b, ). Oblicz k.
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OAPOWICAZ: ..ottt ettt ettt e et e e bt e e sbe e st e eabeenseeeabeenseeenbeenssesnseensseanseennns .
. Nr zadania 34.
Wypelnia  [hfaks, liczba pkt 5
egzaminator Uzyskana liczba pkt
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KOD EGZAMINATORA

Czytelny podpis egzaminatora

KOD ZDAJACEGO
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